



## АВГУСТОВСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

22,23 августа 2016 г. состоялась ежегодная городская конференция педагогических работников. В русле этого события на площади Революции 1905 года

развернулся палаточный городок. Там маленькие дошколята занимались творчеством: лепили, рисовали, конструировали, играли, соревновались. На этом мероприятии педагоги обменивались опытом, а родители смогли не только узнать, но и освоить вместе со своими детьми различные методики.

Наш детский сад № 70 «Солнышко» так же принял активное участие.



Педагоги Буршина Т.Н, Дмитриева Л.А, Пуховская Н.А. показали мастер – класс для детей и их родителей по развивающим играм.

Мы работаем в соответствии с современными тенденциями развития образования, вводим игры на развитие логического мышления, воображения, творческого мышления. Поэтому мы включили такие игры, как «Палочки Кюизенера», «Колумбово яйцо», «Блоки Дьеныша», «Квадрат Воскобовича», «Геокоонт». Последняя игра вызвала активный интерес у детей. Они с удовольствием собирали различные геометрические рисунки. Эта игра позволяет развить кисти рук, развивается мелкая моторика, воображение, усидчивость.

Игра «Геокоонт» представляет собой дощечку с гвоздиками, еще ее называют «Разноцветные паутинки». На игровом поле закреплены

пластмассовые гвоздики, на которые натягиваются разноцветные резинки. В результате такого конструирования получаются предметные силуэты, геометрические фигуры, узоры, цифры, буквы. Игровой набор сопровождается методической сказкой «Малыш Гео, Ворон Метр и Я, дядя Слава». В книжке приводятся схемы - рисунки того, что должно получиться у ребенка.

Детей младшего возраста привлекла игра «Палочки Кюизенера» и «Блоки Дьеныша», где они по схемам и рисункам составляли изображения предмета, создавали целые композиции. «Палочки Кюизенера» разработал английский математик К.Кюизенер. Ее можно использовать с 2 лет. К ней прилагаются альбомы «Волшебные дорожки» (2-3 лет), «Дом с колокольчиком» (3-5 лет), «Кростики» (4-7 лет), «На золотом крыльце сидели» (5-8 лет).

«Блоки Дьеныша» разработал венгерский математик Золтан Дьеныш. Эта игра доступна с младшего возраста, на наглядной основе знакомит детей с формой, цветом, размером.

Более сложной оказалась монгольская игра «Колумбово яйцо», здесь больше заинтересовались родители. Игра предназначена для людей со всех возрастов, начиная с 3-х лет. Суть игры – конструирование на плоскости различных силуэтов, напоминающие фигурки животных, людей, предметы окружающего мира (буквы, цифры и т.п.). Игра состоит из овала, который разрезан на 10 частей, из которых получаются треугольники, трапеции. Именно из этих частей складывается силуэт предмета.

Все эти игры были представлены педагогами нашего детского сада в палаточном городке. Такие конференции направлены на улучшение качества образования. В новом веке детский сад постепенно превращается в открытую образовательную систему: с одной стороны, педагогический процесс дошкольного учреждения становится более свободным, дифференцированным, с другой — педагоги ориентируются на сотрудничество и взаимодействие с родителями и социальными партнёрами.